

2016 年 11 月 10 日

耶路撒冷全球召集特會總結

從屬靈角度和親密程度來說，過去這周在耶路撒冷是非常具有歷史意義的。有大概來自超過 25 個國家和地區約 3000 位的信徒，來參加 David Demian 牧師帶領主持的全球召集特會。特會中不同的人群相敬相愛的程度達到了一個空前的高度。



Asher 牧師：當我被叫到臺上，代表彌賽亞猶太信徒在地上屬靈父親的形象時。薩摩亞(Samoan)的弟兄們用肩膀把我扛起來高舉一個金冠，象徵著把王權的皇冠獻給耶穌。當我的雙臂難以長時間高舉皇冠獻給耶穌時，一群阿拉伯基督徒沖上舞臺扶住了我的雙臂。就在我們不由自主地唱著詩篇 24 章，並宣告“奉主名來是應當稱頌的”（馬太福音 23:39）時，整個會場充滿了一種敬畏的氛圍。

就我個人而言，我對這一整套的（先知性樣式）極度不舒適，以至於之後我必須為此禱告。那個晚上 David 和我完全敞開地從聖經的角度解釋了這個手勢的象徵意義。

我感到我的尷尬指明了彌賽亞信徒社群在信任國際教會領袖的動機和工作方式方面的猶豫。這也標誌著我們需要信任我們的兄弟姐妹來仰賴神的心意高舉我們。

阿拉伯裔的領袖們對我們表達出一種深遠的聖約般的承諾。他們對我們忠誠到甚至願意獻出自己的生命（實際上有幾位元來自穆斯林地區的阿拉伯人是冒著生命危險來到這裡的）。我們能感受到他們如此地渴望著不僅要與我們開展團契，更主要的是幫助我們成全我們的呼召以在耶穌再來時冠冕祂。當我的雙臂難以為繼時，是他們來支撐了我。我們意識到在這方面，比起其他任何信神的社區，阿拉伯裔基督徒註定將堅定地幫助彌賽亞猶太人來成全我們的使命。

在聖靈的帶領下，我們象徵性地示範方法顯明了冠冕耶穌作王並歡迎祂再臨以及掌管全地，神的子民聖約般的聯合一致是非常必須的。然後 David 牧師帶領我們禱告來粉碎聯合國教科文組織否認猶太人和聖殿山有歷史聯繫的聲明。結束時，我用一個禱告來申明通過世界各國的屬靈餘民，神正在創造一種新類型的“聯合國”，在耶穌王權下通過愛和禱告緊密相連。

Cody 牧師：這個召集之周的第一個晚上深深地震撼了我。在敬拜時的某一剎那，所有的歌者和樂師都沉默了，接下來的 20 分鐘裡整個會場處在一種“神聖靜止”與神同在地的情境。沒人出聲，沒人移動；每個人都在沉默中等待聖靈。我從未在重大事件中見到給如此長的時間在寧靜中等候上帝--我太愛這樣行為了，我們應該更經常這樣做。臺上的領袖們正在抽泣。然後慢慢地從人群中，一首歌升起，“Holy, Holy, is the Lord God Almighty, worthy is the Lamb...”，這個合唱帶出了其他幾個觀眾自發的合唱！太神奇了！

觀看這個集會的視頻，[請點這裡！](#)

對美國大選的反應



在美國和世界各地對川普的勝利感到非常震驚，這是個顯著的最後一分鐘意外的勝利。但在現實中這證明了美國和世界各地的自由派和媒體的偏執；整個過程川普獲得普遍支持，但沒有人願意承認這個事實。週一，在選舉前一天晚上亞舍帶領”全球聚集特會”在極為驅趕耶

西別的邪靈和上帝為此選舉的旨意激烈地的代禱。我們並不清楚這事會如何成就。但我們感激我們的天父繼續給美國恩典。為重新建立美國的敬虔和道德基礎，仍然是長期而艱苦的戰鬥。這調整的過程也需要多年。讓我們繼續為美國、以色列和列國大大的悔改、復興和改革一起祈禱。

苦難引領榮耀

在此訊息中 Asher Intrater 問到，"神呼召你受苦，或是得榮耀？"。聽起來非常矛盾吧？生活上你遭受痛苦的程度將決定榮耀你在來年的榮耀程度。英語版，[請看這裡！](#)



神國的益處



在這訊息裡，Cody Archer 在加州阿羅約格蘭德(Arroyo Grande, Califor)的"每天教會"(Everyday Church) 講傳福音，強調了我們作為神國公民的好處。請到我們的[Facebook 頁面觀看現場錄影！](#)

推廣 Yeshua Chai 電視頻道

為了傳耶穌福音給本地以色列人，一年前我們開始了 [Yeshua Chai，每周每天 24 小時的電視頻道](#)，廣播內容由以色列的各個彌賽亞事工製作提供。



我們將繼續推廣此電視頻道並需要你的幫忙！在我們的 [Facebook 頁面](#)"喜歡"我們，並邀請你的朋友們一起做！我們的目標是這個月要達到 2,000 "喜歡"！謝謝你的夥伴關係和祈禱！

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近

日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工,來加強在以色列主內肢體力量,照應這兒的復興工作,且對國際傳講以色列,教會,和末世的訊息